

та науковців Вченої ради з Новим роком та Різдвом Христовим.

Студентські колективи художньої самодіяльності та окремі виконавці часто беруть участь в обласних та всеукраїнських конкурсах, здобуваючи призові місця та відзнаки лауреатів. Творчі колективи ЦКіДС постійно виступають на концертних майданчиках м. Івано-Франківська та області, а також за межами України, зокрема в Румунії, Польщі та Росії.

Нині в центрі працюють такі колективи художньої самодіяльності: Народне тріо «Водограй» (керівник — заслужений працівник культури України Володимир Литвиненко), шоу-балет «Експромт» (Тамара Марзаганова), ансамбль бального танцю «Боне денс» (Віталій Магмет), колектив сучасних танців «Файна денс» (Альбіна Белоусова), ансамбль народного танцю «Самоцвіти» (Діана Войчак), театральна студія «Креатив» (Іван Тимків), вокально-інструментальний колектив «Захід бенд» (Оксана Савчук), студентське тріо «Art-voice» (Надія Устінська), студентська збірна команда КВК «Наф і Га» (Іван Тимків). Спеціалісти ЦКіДС працюють зі студентами солістами-вокалістами, інструменталістами, читцями, ведучими культмасових заходів, а також ініціюють створення нових студентських аматорських колективів.



Колектив народного танцю «Самоцвіти» виступає на «Посвяті в студенти — 2008»



Працівники Центру культури колдують спільно зі студентами університету, «Розколяда — 2016»

ЛИТВИНЕНКО
Володимир
Дмитрович

*Директор центру,
заслужений працівник
культури України*



Народився в 1949 р. у с. Подо-Калинівка на Херсонщині. З 1967 р. навчався у Херсонському культурно-освітньому училищі, а згодом — у Київському державному інституті культури імені О. С. Корнійчука.

Трудовий шлях розпочав на посаді директора будинку культури «Укрводбуду» м. Каховка. Переїхавши до м. Івано-Франківська, працював художнім керівником палацу культури Калуського виробничого об'єднання «Хлорвініл». Упродовж 1980–1984 рр. обіймав посаду директора Студентського клубу Івано-Франківського інституту нафти і газу, а в 1985–1989 рр. — директора Державного Гуцульського ансамблю народного танцю. З 1990 р. до сьогодні працює директором Центру культури і дозвілля студентів ІФНТУНГ.

В. Д. Литвиненко — лауреат Всеукраїнського фестивалю козацької пісні «Встань, козацька славо, засвіти знамена» (2003), лауреат IV і V Всеукраїнського пісенного фестивалю імені М. Машкіна (2003, 2004), заслужений працівник культури України (2006).

Нагороджений Почесним дипломом Федерації профспілок України, Подякою Міністерства культури України; неодноразово відзначений грамотами ректора ІФНТУНГ.



Народне вокальне тріо «Водограй» виступає на святкуванні 40-річчя університету